

Sajtóközlemény

Kossuth Lajos utca fejlesztése Budaörsön

2024.10.30.

Elkészült a jelentős forgalmat bonyolító budaörsi Kossuth Lajos utca felújítása. Nemcsak megfelelő teherbírású útpálya épült az előregedett, meggyengült pályaszerkezetű aszfaltburkolat helyett, hanem a kerékpárosok és a gyalogosok számára is biztonságosabbá vált az utca használata. A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-PT1 Belterületi utak fejlesztése című pályázaton ehhez 249.94 millió forint európai uniós támogatást nyert el Budaörs Város Önkormányzata.

A Projektet a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium jogelődje, mint Támogató által meghirdetett TOP_PLUSZ-1.2.3-21-PT1 Belterületi utak fejlesztése tárgyú felhívás keretében valósította meg a budaörsi önkormányzat.

Az út felújítása mellett gyalogos csökorlátot is kihelyeztünk, valamint két autóbuszöblöt akadálymentesítettünk. A vakok és gyengénlátók közlekedését segíti, hogy taktilis jeleket helyeztünk el, emellett kerékpárosbarát megoldásokkal (irányhelyes kerékpáros nyom, kerékpártámaszok, kerékpáros veszélyt jelző tábla) segítettük elő a fenntartható, kétkerekű közlekedési eszközök biztonságosabb használatát. A fejlesztés, benne a gyalogos- és kerékpárosbarát megoldások, biztonságosabbá tették a közlekedést a gyalogosok és a kerékpárosok számára is, valamint azt is elősegítik, hogy többen használják e fenntartható, klímasemleges közlekedési módokat. Mindez pedig hozzájárult a lakosság elégedettségének növekedéséhez.

A projekt akadálymentesítési elemei jelentősen előmozdították az esélyegyenlőség ügyét, amit Budaörs mindig is szívéen viselt.

A zöldfelületfejlesztés is hangsúlyos szerepet kapott: cserjéket, fákat ültettünk, amely eredményeként több árnyékolt felület jött létre a városban, a burkolt útszakaszok csökkenése hozzájárul, hogy kevesebb hőhatás terhelje a környezetüket. A zöldfelület-növeléssel egészségesebb környezeti körülmények alakultak ki az utcában.

A projekt – megfogalmazott céljaként – hozzájárult a településkép javulásához, az egészségesebb környezeti körülmények kialakulásához, csökkentve a zaj- és légszennyezés káros hatásait, ami javítja a lakosság életkörülményeit.

A Kossuth Lajos utcáról több vállalkozás és intézmény is nyílik: gyógyszertár, óvoda, temető, az Egészségügyi Központ, valamint 500 méteres körzetben található iskola és templom is. Ezek a környék legnagyobb forgalmat vonzó létesítményei, ezért kiemelt fontosságú volt, hogy biztosítsuk a biztonságos megközelítésüket minden korosztály számára.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.

A projekt végső befejezési határideje: 2024.10.30.

A projektről bővebb információ a www.budaors.hu oldalon olvasható.

További információ:

Ács Annamária, sajtófőnök

telefonszám: +36308981185

e-mail cím: acs.annamaria@budaors.hu